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Amint arról bizonyára Ön is értesült, 2007. decemberében regisztrálták az utcai hajléktalanság 

felszámolásáról szóló írásbeli nyilatkozatot. A magyarországi hajléktalanellátó szervezetek üdvözlik 

ezt a kezdeményezést és remélik, hogy a nyilatkozat elévüléséig (2008. március 26.) megfelelő számú 

aláírást sikerül majd összegyűjteni a nyilatkozat támogatására.  

 

Szeretnénk, megkérni Önt, mint Európai Parlamenti képviselőnket, hogy támogassa aláírásával ezt a 

kezdeményezést.  

 

Az Európai Unióban elfogadhatatlan, hogy megfelelő ellátás hiányában emberek arra kényszerülnek, 

hogy közterületeken életvitelszerűen éljenek. Ugyanakkor az utcai hajléktalanság, amely minden 

bizonnyal a szegénység és a kirekesztés legsúlyosabb megjelenési formája, továbbra is minden EU-s 

tagállamban fenyegeti az embereket. 

 

Az utóbbi években, az Európai Unió kezdi elismerni, hogy a hajléktalanság és a lakhatásból való 

kirekesztődés kérdését prioritásként kell kezelnie. Ez az első jelentősebb lépés, de úgy gondoljuk, 

hogy sokkal többet kellene tenni mind Uniós és tagállami szinteken.  

 

 

 

 

 

 

http://www.europarl.europa.eu/sides/getDoc.do?pubRef=-//EP//NONSGML+WDECL+P6-DCL-2007-0111+0+DOC+WORD+V0//HU&language=HU
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E levél aláírói, a magyarországi hajléktalan-ellátás területén dolgozók reprezentatív képviselői, úgy 

gondolják, hogy a hajléktalanság felszámolása mindannyiunk felelőssége. Ezért úgy látjuk, hogy az 

írásbeli nyilatkozat kivételes alkalmat jelent az Európai Unió egyetlen közvetlen választott 

testületének arra, hogy újból konszenzust és politikai elkötelezettséget mutasson az alapvető emberi 

jogok tiszteletben tartására és előmozdítására Európában.  

 

Támogatására feltétlen számítunk. 

 

Tisztelettel, 

 
 
 
 
Sütő Csaba   Dr. Győri Péter   Varga Péter 
HAJSZOLT Egyesület   Menhely Alapítvány  Hajléktalanokért Közalapítvány  
Elnök    Kuratóriumi Elnök  Igazgató 
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Picture by Philippe Gabel, from the exhibition “Cris silencieux”, design and distribution by Zérane S. 
Girardeau (zerane@gmail.com). 
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